

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ:	
Un mes.	3'00	Un mes adelantado.	3'50
Un año adelantado.	36'00	Un año.	40'00
Extranjero, año, 80'00			
Año III - Número 572 - Jueves 3 de Febrero de 1938			
Caracul, 7. Jerez de la Frontera Teléfono 2008			

Ayer

España ya tiene su Gobierno. Ahora menos sentido crítico negativo, al viejo estilo y más sentido crítico constructivo con que a udar la dura tarea de los hombres encargados por FRANCO de regir la Nueva España

La causa de España vista desde el Africa Central

España ha sido escogida por Dios para destinos universales, y en la actualidad está cumpliendo uno muy providencial del que el mundo entero saldrá muy beneficiado.

Esto, que para la España dolorida es inconcuso, ha sido tema de controversia en muchas partes, con la consiguiente admiración y disgusto de las verdaderas víctimas que se han visto equiparadas o puestas a los verdugos de España. En compensación nos consuelan innumerables testimonios que, en plebiscito universal de fe católica y solidaridad, legan constantemente a la España que lucha por ideales grandes.

Pero cuando estas pruebas de afecto no tienen más móvil que la alteza de nuestra causa y la admiración que España se ha conquistado, nos parece que es obsequio tanto más delicado cuanto más puro de conveniencias políticas, algo así como un grito fuerte salido de un pecho noble que acalla el ruido de disputas pasionales, o como una ráfaga de luz que brilla por encima de la polvareda que levantan intereses encontrados.

Por esto insertamos con gusto unos párrafos expresivos de una comunicación llegada del Africa Central. La escribe el excelentísimo señor don León Clase, Vicario Apostólico de Buanda, refiriéndose a la Carta Colectiva del Episcopado español, y dice así:

"Como Misioneros, nosotros somos ajenos a las controversias y a las luchas políticas, pero hemos comprendido bien que no se trataba de una guerra de partidos en que se ventilara solamente la suerte de la heroica España. También nosotros no hemos cesado de rogar por nuestros Hermanos de España, a quienes admiramos por su constancia y heroísmo en la persecución sin nombre de que son objeto.

La admirable carta de Vuestra Eminencia Reverendísima y del Episcopado disparan todos nuestros errores, si es que los tuvieramos. Porque demuestra claramente y con una evidencia irrefutable, que si la noble y católica España lucha por su propia vida y por su fe, lo hace más aún como sostén de la civilización cristiana, amenazada por la revolución en Europa entera. Y ésta es precisamente la razón de que las fuerzas revolucionarias, excitadas y sostenidas por el comunismo, que querria dispar hasta la idea de Dios, hayan acudido en la España mártir los sacrilegios abominables, los asesinatos horribles y sádicos de Sacerdotes, de Religiosos, de Religiosos y de fieles, destruyendo sistemáticamente las iglesias y los tesos de arte acumulados por siglos de fe.

Nosotros os agradecemos, Eminencia Reverendísima, el haber querido mostrar en forma luminosa e incontrovertible, la verdad que los enemigos de Dios y de toda civilización tratan de ocultar por todos los medios, y de una propaganda sin freno y mentirosa, que no tiene reparo en interpretar y desnaturalizar los hechos.

Os damos gracias también, Eminencia Reverendísima, por haber mostrado claramente que en España está en juego la vida misma de la civilización cristiana; por habernos hecho entender que el triunfo de la revolución comunista en España, habría sido el prólogo y el punto de partida inevitable de la ruina de Europa entera.

Los milares de mártires que generosamente han dado su sangre por su fe y por su Patria, son la esperanza y garantía de España y del mundo. A sus plegarias, tan poderosas sobre el Corazón de Dios, uniremos con redoblado fervor y asiduidad las nuestras, para pedir a Cristo Rey, por la Virgen Inmaculada Reina de España, que proteja a ese noble país, que le devuelve la paz, y que guarde y proteja a todo el pueblo fiel y a sus heroicos Pastores."

La carta no necesita comentario, aunque bien merece, por ser la voz de la razón sin prejuicios, que la conozcan algunos extranjeros, que temen por igual la victoria nacional que el triunfo del comunismo.

Las regiones del Ural, convertidas en Cementerio de los campesinos rusos

Violentas medidas de los Agentes Secretos de la G. P. U. contra los polacos

Ante el Gobierno de Moscú toda protesta es inútil.—Las deportaciones aumentan.

Tallin.—En la región de Irboaca, a lo largo de la frontera de Estonia con la Unión Soviética, la G. P. U. ha llevado a cumplimiento su obra de depuración deportando a las poblaciones campesinas sobre las que pasaba la sospecha de escaso entusiasmo bolchevico, trasladándolos hacia las regiones del Ural.

Las casas de los poblados han sido hechas saltar por medio de la dinamita, con objeto de construir en el lugar que ocupaban una nueva línea de fortificaciones.

Los guardianes de la frontera soviética han sido alejados de la línea fronteriza algunos centenares de metros.

El Gobierno soviético ha ordenado asimismo el alejamiento de la población de nacionalidad polaca de toda la zona fronteriza entre la U. R. S. S. y Polonia.

Esta orden repentina, que carece de toda justificación lógica, ha causado viva indignación en los círculos de Varsovia.

Los polacos residentes en las regiones de las fronteras serán deportados hacia las provincias más lejanas de la U. R. S. S.

En diversos lugares, la evacuación ha tenido efecto en forma despiadada, con toda energía por parte de los agentes de la G. P. U.

El "Wareszowski Dziennik-Narodowy", comentando estas nuevas medidas de violencia y absolutamente arbitrarias contra los polacos de la U. R. S. S., hace observar entre otras cosas:

"La situación de la minoría polaca en la U. R. S. S. se convierte de día en día cada vez más trágica. El Gobierno de Varsovia debe actuar inmediatamente para defender a más de un millón de polacos sometidos a los soviets en condiciones de esclavos. Pero como resulta inútil toda protesta ante el Gobierno de Moscú, se hace indispensable acudir rápidamente al sistema de las retorsiones."

mlón CA. 4.931, conducido por su dueño Lisardo López Carreño, con domicilio en la calle Alvar Núñez, 40, rompió dicho vehículo un árbol pequeño que existía frente a la casa número 8, de la primera de las expresadas vías.

El arbolito fué recogido por el referido funcionario y depositado en la sacristía de la iglesia parroquial de Santiago.

Así, querido Tristán, estás expuesto a chocar.

Denuncia a sus superiores el guardia municipal Manuel Gómez Pamplión, que encontrándose de servicio en la alameda del Marqués de Casa Domecq, transitó por dicho lugar el autocamión matrícula SE. 17.634, conducido por su dueño Antonio Tristán Jurado, vecino de Dos Hermanas (Sevilla) en la calle Segismundo Moret, 37, notando el funcionario que Tristán pretendía adelantarse a otros vehículos, para seguir por la calle Alonso el Sablo.

Entonces Gómez, le hizo varias indicaciones con el silbato para que se detuviese, pero el conductor hizo caso omiso y estuvo a punto de chocar con un automóvil de turismo.

Accidentes del trabajo

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez:

Juan Luis Vega Torres, 18 años, Moreno, 14, herida contusa en la región mentoliana; leve.

Patrono: Sociedad de Aguas.

Diego Gil Diaz, 53 años, Salas, 4, aquejase de dolor en la región escapular izquierda; leve.

Patrono: don Enrique Bernal.

Félix González Borrego, de 37 años, La Alcabilla, esguince en el pie izquierdo; leve.

Patrono: Campo de Aviación.

Juan Pérez Burgos, de 27 años, 18 de Julio de 1936, contusión en el pie izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

Pedro Jaén Acosta, de 18 años, Cardenal Herrero, 35, contusión en la región inguinal escrotal izquierda; leve.

Patrono: don Antonio Paz Va rala.

Parte oficial de guerra

Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—Parte oficial de guerra con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las veinte horas del día 2 de Febrero de 1938:

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los ejércitos.

Salamanca 2 de Febrero de 1938. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia. El general jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

CADIZ

Atropellado por un automóvil

En Cádiz, en el cruce de la plaza José Antonio Primo de Rivera y Cárnovas del Castillo, el coche camión de matrícula de CA 4082, atropelló al niño Francisco González Lusa, de seis años de edad, con domicilio en la calle Adolfo de Castro número 38.

El niño menor fué asistido en la Casa de Socorro de los Caballeros Hospitalarios, de heridas contusas en el pie izquierdo, de pronóstico leve, salvo complicación.

Al volante del coche-camión iba Antonio Rosales Martínez, de Chilcana.

falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Gaudillo, encaminada a la reconstrucción económica-social de nuestra Patria, esperando que ni un solo productor madrileño deje de colaborar en esta segunda etapa que iniciamos y que ha de ser en definitiva la que rijá y oriente vuestros intereses.

Madrileños: Basta ya de viejas y caducas organizaciones sindicales de clases (patronales u obreras).

Unidad económica.

Unidad social.

Unidad sindical.

El Delegado Sindical Local de Madrid, FRANCISCO MOZA.

En memoria de los Caidos

En Burgos se proyecta erigir un Monumento Nacional a los Caidos, que recuerde a las verdaderas generaciones el esfuerzo heroico de la España de hoy y sea, al correr de los años, un poema de piedra que evoque el abnegado afán con que lo mejor de España auténtica luchó por su redención.

A esa obra nacional, síntesis pétreá del emocionado recuerdo y de la gratitud de la Patria, vienen haciéndose patrióticos aportaciones, destacando entre las últimamente recibidas la del Banco Hispano Americano, que ha entregado para dicho fin la suma de «cincuenta mil pesetas».

C. N. S.

Delegación Sindical Local de Madrid

Recibimos la siguiente nota:

Dado el impulso que han tomado los Sindicatos de Madrid, se comunicó a todos los madrileños pertenecientes a esta Delegación, así como a los que tienen solicitado su ingreso, el traslado de la misma de Hernani, 31, (tienda), a Bahalde, 14 bajo.

Productores madrileños: Esta Delegación espera que todos vosotros apoyaréis la obra dirigida por el

ECOS DE "AYER"

Procedente de Filipinas se encuentra entre nosotros el antiguo y activo agente de la importante casa exportadora de vinos "Pedro Domecq y C.", don José Caballero Guadalupe.

En el Palacio Episcopal, de Cádiz, ante el ilustrísimo señor Vicario de la Diócesis, se celebró la firma de esponsales de don Manuel Freire Costas, con la distinguida señorita Maruja Gestoso Costas.

Fueron testigos de la ceremonia los señores don Antonio del Río y don Aurelio Montenegro.

La boda se celebrará el próximo 19 de Marzo en Vigo-Bouras, residencia de la novia.

En Puerto de Santa María se halla ligeramente mejorada, la respetable señora doña Dolores Sambruno, viuda de Sánchez Romate, quien desde hace unos días guarda cama con pertinaz dolencia.

—Agravada en la enfermedad que viene padeciendo, ayer le fueron administrados los Santos Sacramentos a la respetable señora doña María de la Concepción Atán, viuda de Gopero, madre política y tía, respectivamente, de nuestros estimados convecinos los señores don Félix García de Villegas y don Eduardo Delgado Atán.

Celebraremos que la paciente recobre la salud perdida.

—Se encuentra muy mejorado de las lesiones sufridas en reciente accidente de automóvil don Manuel Rivera Fernández, director del Banco Español de Crédito de Sevilla.

Don Jaime Sánchez Brillas, director del Banco Español de Crédito, de Jerez, que también sufrió la fractura del brazo izquierdo, en el mismo accidente se encuentra en franca convalecencia.

—Ha sido ascendido al empleo de teniente provisional del Arma de la

generos, el alférez don José Modet y García Mier.

—En la Iglesia parroquial de San Miguel celebró a las siete y media de la mañana de ayer el matrimonial enlace de la escantadora señorita Julia Pérez Caraballe y el joven labrador don Francisco Sánchez RIVERA, bendiciendo la unión de los conyugos el presbítero don Juan Ortiz Zamudio, cura ecónomo de la Iglesia mencionada.

Firmaron el acta matrimonial, en concepto de testigos, los señores don José Sánchez Montes de Oca, don José Galera Gil, don Alberto Pérez Luna y don José Rivelvot Vicente.

Los invitados a la nupcial ceremonia fueron después obsequiados con espléndido desayuno.

Reciban los nuevos esposos con nuestra enhorabuena, los mayores deseos de que disfruten de una luna de miel eterna y venturosa.

—La prensa de Sevilla da cuenta en sus ediciones de ayer, del grato suceso familiar celebrado en Roma, con motivo del bautizo de Su Alteza Real don Juan Alfonso Carlos, solemnisimo y brillante ceremonia que tuvo lugar en la capilla de los Caballeros de Malta.

Asistieron al acto la Reina de Italia y don Alfonso de Borbón con su esposa doña Victoria que actuó de madrina; don Juan, el infante don Jaime, padrino en representación de don Carlos, padre de la princesa y las infantas doña Beatriz y doña Graciela.

Administró el Sacramento al augusto recién nacido el Cardenal Pascelli.

La asistencia de personalidades fué muy numerosa.

—Continúa muy mejorado de la indisposición que sufre, el acredita-

Sucesos

En la calle Castellanos se apedrean con descaro.

Los guardias municipales Juan García González y Antonio García dan conocimiento a sus jefes que en la tarde de ayer se encontraban arrojándose piedras mutuamente y molestando a las personas que circulaban por la misma, Carlos García Díaz, de 12 años, que vive en Doctor Lillo, 3; Eduardo Gil Romero, de 10, que vive en Benavente Bajo, 3, y Antonio Menacho Gil que reside en Doctor Lillo, 3.

Mucha carga de judías para esa taballería.

El guardia municipal Juan García Castro denunció que transitaba por la calle Fermín Aranda con dirección a la de Marqués de Mocheles un carro cargado con veintidós sacos de alubias de noventa y cinco kilogramos de peso cada uno, tirado por una caballería menor, propiedad de Francisco Carrillo Romero, que habita en "El Agrimensor", cuyo vehículo conducía Antonio Luna Gallardo, que vive en Sancho Vizcaino, 12.

Una calda

En la Casa de Socorro del Hospital de Santa Isabel fué asistido de la fractura del brazo izquierdo, de carácter grave, Manuel Naranjo Romero, de 45 años de edad, vecino de la calle Alameda, 15.

Dicha fractura se la produjo al tener la desgracia de dar una calda cuando transitaba por la calle Francos.

Del suceso dió conocimiento a sus jefes el guardia municipal de la sección nocturna, Ildefonso Ruiz.

Tenga cuidado Lisardo para no romper el árbol.

El guardia municipal Antonio Aguilera Sánchez comunica a sus jefes, que al transitar por la calle General Sánchez Mira el autocamión



En Sevilla ha causado gran sentimiento la muerte del que fué ilustre gobernador civil, don Pedro Barrios González. Al acto del sepelio, en la mañana de ayer, asistieron más de 5.000 personas.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Licenciado Ramón Novo, Cardenal Herrero 21; Licenciado José Durán, Fermín Aranda, 7; Licenciado Rafael Bonald, Angel Mayo, 12.

EN SANTIAGO

Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro

Se pone en conocimiento de los archicofrades que los cultos correspondientes al mes actual se celebrarán el próximo sábado cinco debido a encontrarse en esta salvado de las horas rojas m'agrossamente el R. P. Redentorista Vicente Sordo; con tal motivo estos actos tendrán por fin agradecer a la Santísima Virgen el favor dispensado al mencionado padre.

La misa de comunión general será a las nueve oficiada por el padre Sordo, el que dirigirá la palabra a los fieles.

Durante todo el día habrá súplica como de ordinario y por la tarde a las seis estación al Santísimo, rosario, letanía cantada y salve.

AYER EN SANTO DOMINGO

LA FIESTA DE LA CANDELARIA

Con el esplendor de costumbre, celebráronse en la mañana de ayer, en el templo de religiosos dominicos, los actos religiosos tradicionales con motivo de la fiesta de la Purificación de Nuestra Señora.

Dieron comienzo aquellos a las diez con la solemnidad de la bendición de las candelas, organizándose seguidamente una procesión, que recorrió las amplias naves del hermoso templo, con las imágenes de la Stma. Virgen del Rosario y del Patrarcá San José, cuyos «pasos» iban decorosamente adornados.

Integraban la lucida comitiva multitud de representaciones de la Hermandad de San José y de la Cofradía de Nuestra Señora del Rosario, así como muchos otros fieles.

Terminada la procesión hubo misa cantada solemne, que ofició el prior, muy reverendo padre fray Salvador Fuentes, ayudado por dos religiosos de la Orden.

Al ofertorio, y siguiéndose costumbre tradicional en la Orden de Predicadores, hizo la ofrenda de candelas y de dos tortolas, desfilando después los fieles ante el altar mayor, para ofrendar asimismo las velas que llevarán a la procesión.

Las ceremonias expresadas revisitadas, como antes expresamos, la mayor solemnidad y brillantez.

Notas de la Alcaldía

El despacho de la Alcaldía

Muy mejorado de sus dolencias acudió ayer a su despacho el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes. No tenía noticias de interés que comunicarnos.

La sesión municipal

De segunda citación se reunirá esta tarde la comisión gestora del Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento que no pudo celebrarse el martes anterior por falta de número.

Iglesia de la Compañía de María

En honor a la Beata Juana de Lestonnac

Esta noche termina el solemne triduo en honor de la fundadora de la Compañía de María Beata Juana de Lestonnac.

Dan comienzo los cultos a las cuatro y media de la tarde con exposición del Santísimo, y rezo del

Inspección de Vigilancia

En este centro se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño un llavero encontrado en la vía pública.

Nuestro teléfono es el 2008

ISO

MELLA

ACEDO

de Oro

ARMELA

HISTORIO 7

CREDITO

RIVERA, I

AYALA

CICIO

de Rodezno, con arreglo a la siguiente fórmula:

«En el nombre de Dios y sobre los Santos Evangelios, juro desempeñar mi cargo de ministro de España con la más exacta fidelidad al jefe del Estado Generalísimo de nuestros gloriosos ejércitos y a los principios que informan el régimen nacional, en servicio siempre de los destinos sagrados de la Patria.»

A esta fórmula del juramento, el Generalísimo Franco, jefe del Estado, ha respondido así:

«Si así lo hacéis, que Dios os lo preme, y si no, os lo demande.»

A continuación el ministro de Justicia, señor conde de Rodezno, ha recibido juramento de los demás ministros, conforme a la misma fórmula por él pronunciada.

El salón en donde ha tenido lugar el acto estaba bellamente adornado con tapices del siglo XV.

Terminado el acto de la jura el Ministerio ha posado ante los operarios de cine y fotógrafos.

Después de la constitución del nuevo Gobierno.—Serrano Suñer habla con los representantes de la prensa

Burgos.—Parece ser que el Gobierno dividirá sus ministerios entre Burgos y Valladolid.

En Burgos quedarán instalados la Presidencia y los departamentos de Asuntos Exteriores, Defensa Nacional, Interior, Hacienda e Industria y Comercio.

Los ministerios de Orden Público, Justicia, Obras Públicas, Agricultura, Educación Nacional y Organización y Acción Sindical en Valladolid.

Los Consejos de ministros se celebrarán semanalmente y cuando las circunstancias lo determinen.

El ministro del Interior, Serrano Suñer, estuvo conversando por la tarde con los periodistas, a los que les recibió con gran estabilidad en su despacho.

Les dijo que acudía al cargo en su afán de servir a España donde fuera preciso y que sentía enorme satisfacción en saludar a la Prensa, firme colaboradora de la obra del Estado.

Concluyó manifestando a los periodistas que les recibiría todos los días en su despacho a las cinco y media y siete de la tarde.

PERDIDAS

La de una gatita Angora negra. A quien la entregue en Gadaleta, 14, se le gratificará si lo desea.

La de un velo extraviado el sábado desde la calle Pedro Alonso, por Corredera, a la de Algarve.

A la persona que lo entregue en Medina núm. 75, se le gratificará si lo desea.

La de un llavero con varias llaves, que se extravió en la vía pública.

La persona que lo entregue en calle Antonio de Dios núm. 19, será gratificada.

Maquina de hacer medias

LA VENDE Antonia Ramirez Castro, General Varela, 13.—Trebujena. Un precio módico.

La flota nacional y el contrabando soviético

El desembarco del material bélico que Rusia envía a los rojos se hace en extremo difícil por la estrecha vigilancia de nuestra gloriosa Marina

Bruselas.—La vigilancia ejercida por la flota nacionalista española sobre las costas de la Península Ibérica que baña el Mediterráneo, ha obligado a la Rusia soviética a buscar otros caminos para hacer llegar hasta el Gobierno de Barcelona, los cargamentos de armas y municiones.

Debido a que el desembarco de grandes partidas de material bélico en los puertos franceses no podían suceder sin despertar recelos y publicidad, el Gobierno soviético eligió hasta los actuales momentos todos sus buques a Amsterdam y Rotterdam. Desde ahora se puede se-

ñalar que a la lista de estos puertos hospitalarios, se debe añadir el del boga Amberes.

El 20 de diciembre último llegó a Amberes el buque ruso «Balkach», el cual quedaba atraecido en el tiradero 58, norte. Durante el día 21 fueron desembarcados, mediante grúas de 25 toneladas, nueve cajas de grandes dimensiones, que inmediatamente quedaban cargadas sobre plataformas, con toda suerte de precauciones, y reexpedidas por vía férrea hacia Cerbere (Francia), Pirineos Orientales.

Las cajas contenían tanques de fabricación rusa.

El sepelio del cadáver del gobernador de Sevilla

Imponente manifestación de duelo

Sevilla.—A las diez y media comenzaron los funerales en el templo de San Andrés.

Fuerzas de Seguridad hubieron de suspender la entrada de más público en el templo.

La nave central estaba ocupada por muchísimas señoras, figurando entre ellas la distinguida esposa del general Queipo de Llano y sus hijas. Muchas Hermanas de la Caridad, Hermanitas de la Cruz, de otras Asociaciones religiosas, etc.

Delante del presbiterio fué colocado el féretro de la Hermandad de la Santa Caridad, rodeado de banderones azules.

Presidían el duelo el hermano mayor de la Hermandad de la Santa Caridad, don Luis Abaurra y Cuadrado; el Padre Torres, director espiritual del finado; el alcaide, marqués de Soto Hermoso; el presidente de la Diputación provincial, señor Benjumea Bula; el gobernador millitar de la plaza, señor Aramburu; el comandante de Marina del puerto, señor García Juanco; los consejeros nacionales y el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., don Pedro Gamero y don Manuel Halcón, director de «F.E.»

El presidente de la Audiencia señor Elizaguirre; el fiscal, señor Gallardo; el rector de la Universidad, señor Mota; el delegado de Hacienda, señor Peñal, y el general Merry y Ponce de León.

Otra presidencia la formaban el hermano del finado, don Juan; los hijos del señor Parias, el coronel de Estado Mayor señor Cuesta y el secretario del Gobierno civil, señor Fernández Angulo.

En el presbiterio ocuparon asientos el general Queipo de Llano y sus ayudantes y el vicario del Arzobispado don Jerónimo Armarco, en representación del cardenal Segura.

Mientras se celebraban los funerales se oficiaron varias misas en distintos altares por el alma del finado.

Una corona de flores magnífica se recibió en la tarde ayer enviada por el general Queipo de Llano. Esta corona y otras más del señor Ruiz Martínez, del Ayuntamiento de Ecija y otra de un caballero alemán han sido enviadas a la cripta donde descansan los restos de Sor Angélica de la Cruz, por disposición testamentaria del finado.

Por la mañana llegó a la casa mortuoria un soldado legionario con la pierna derecha amputada y cinco insignias de heridas en la manga izquierda de su uniforme, desearo ver el cadáver del señor Parias, ante el cual oró. Nada dijo ni el porqué.

La Hermandad de la Santa Caridad trasladó el cadáver, al féretro, que quedó cubierto con paño de terciopelo azul. Asistían todos los hermanos de la Santa Caridad y la maniguilla de cruz y luces.

Seguidamente se abrió a la casa mortuoria el clero parroquial con cruz alzada, haciéndose cargo del cadáver, ante el cual rezó las plegarias de costumbre.

Las parihuelas fueron llevadas a hombros de los cuatro hijos del finado, luciendo el uniforme de oficiales de Caballería sus hijos Luis y Fernando.

Detrás la Hermandad de la Caridad y el duelo, y seguidamente miles de personas, que acompañaron al cadáver hasta los límites en que se despidió el duelo.

Todo el público alquiló a ple hasta el Cementerio de San Fernando, donde también hubo necesidad de organizar al acompañamiento ante la enorme cantidad de público.

El cadáver recibió sepultura segundamente con los rituales de costumbre, y a la voz de «Presente!» al camarada Pedro Parias González, pronunciadas por don Sancho Dávila, desfiló el público ante el duelo, constituido en la sala especial para estos casos, durante este desfile más de una hora.

Han asistido representaciones de todos los Cuerpos de la guarnición, Guardia civil y Seguridad, los gestores provinciales y municipales, los funcionarios de los Centros oficiales de Sevilla, etc.

Elogio al general Queipo de Llano

Sevilla.—Todos los periódicos sevillanos tributan grandes elogios al general Queipo de Llano con motivo de haber este anunciado anoche que a partir de aquel instante cesaría de dar sus habituales y populares charlas a través del micrófono de radio Sevilla.

Toda la capital ha sentido en extremo que debido a las numerosas ocupaciones de su querido general, no pueda continuar este dando sus charlas que eran escuchadas con gran delección desde todas partes.

Los periódicos publican el retrato de don Gonzalo Queipo de Llano y hacen resaltar los relevantes servicios prestados por este al Movimiento Nacional.

Un donativo de los condes de Jordana para «Auxilio Social»

Burgos.—El vicepresidente del gobierno conde de Jordana y su cariñativa esposa que ya venían con frecuencia realizando diversos donativos para «Auxilio Social», han en tregado ayer, con motivo de ser el santo del general, a dicha institución y para fines benéficos, la cantidad de 5 000 pesetas.

Una formidable pareja cómica, Edna May Oliver y Everett Horton, y además, por sí fuera poco, dos mujeres guapísimas, Thelma Thood y Leila Hyams, forman la plana mayor de «Los Exóticos», el gracioso estreno de HO en VILLAMARTA

Valentín Gavala Calderón

MEDICO Medicina General y Enfermedades de la Infancia RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS DIATERMIA Consulta diaria a las 2 Ramón de Cala, 2. Teléfono núm. 1070

Se desea

persona cariñosa y educada para dos niños extranjeros. Se da razón en la Redacción de este periódico.

YOGHOURT TRIUNFO Valientes, 6. Teléfono, 1492.

¡Si! Pero en el SALON MADRID son las mejores permanentes! Solriza Permanente de RIGITOS Casa única y que garantiza todos sus trabajos: Caballeros, 17 - Teléfono 2271 JEREZ

Se arrienda un local en la calle Juan Sánchez, 35 Razón: Francos, 12.

AVISOS Gran Taller de Cerrajería SOLDADURA AUTOGENA REPARACION DE MAQUINARIA AGRICOLA EN GENERAL DE José Figueroa Ortega Por ampliación del negocio se ha trasladado a MURO NUMERO 11 donde se ofrece a su distinguida clientela.—No olvidar las señas: MURO NUM. 11.

FORNOS GRAN CAFE-BAR-RESTAURANT TELEFONO 1986 Se reciben encargos para Bodas y Banquetes

Muy interesante Compro toda clase de maquinaria vieja, automóviles y camiones viejos, para desgueso Compro toda clase de hierros viejos: metal, cobre, zinc, plomo, aluminio Compro y pago mas que nadie las cubiertas viejas de automoviles y camiones, asi como camaras rotas y trozos por pequeños que sean Almacén, Santísima Trinidad núm. 15.

Eter Enantico «LUQUE» Unica fabricación propia en la España liberada FILTROVIN Materia en polvo impalpable para filtrar vinos y licores Caramelo color Fábrica de esencias «LUQUE» PRODUCTOS ENOLÓGICOS Director Técnico M. de Luque - Farmacéutico TELEFONO 1736

D. TOMAS DIEZ CARRERA ESPOSO QUE FUÉ DE LA SEÑORA DOÑA María Luisa Hidalgo y Pardo de Figueroa Que falleció en esta ciudad el día 2 de Enero de 1938, después de recibir los Auxilios Espirituales La misa de requiem que se celebrará el día 4 de Febrero, a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicada en sufragio de su alma. La servidumbre de su casa, RUEGA a sus amistades asistan a este religioso acto, por lo que les quedará muy agradecida. El Excmo. y Rvdmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla y el Ilustrísimo Sr. Obispo de Málaga, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

El Caudillo Franco recibe a la Junta Técnica del Estado

Burgos.—Ayer, a las doce de la mañana, recibió el jefe del Estado a los presidentes de las comisiones de la Junta Técnica que a causa de la nueva ley orgánica cesan en sus cargos.

Ante la presencia del Caudillo, el general Gómez Jordana pronunció las siguientes palabras: «Al cesar en sus funciones la Junta Técnica del Estado tiene el alto honor de ofrecer a vuecencia sus respetos y reiterar le su inquebrantable adhesión.

No soy yo el llamado a encomiar los servicios prestados por la Junta Técnica, que vuecencia conoce perfectamente, pero considero un deber de conciencia hacerle presente que durante mi ya larga vida administrativa jamás me colaboradores trabajaron en más desfavorables circunstancias ni con mayor lealtad, entusiasmo y eficacia, y en la intimidad a que he tenido la suerte de llegar en mi diario despacho con ellos he podido apreciar que nadie

podrá superarles en compenetración con el Movimiento Nacional, en amor a España y en fervorosa fe y devoción por la alta personalidad de vuecencia.»

Seguidamente el Generalísimo contestó con estas palabras:

«Agradezco este acto en todo lo que significa y vale. Yo sé, como dice el señor Jordana, que la labor realizada por la Junta Técnica del Estado ha sido de abnegación, oscura y austera. Con unos sesenta años de funcionamiento ha estudiado y resuelto los miles de asuntos que antes requerían más de 30.000 de aquellos.

La Historia hará justicia a este organismo que se extingue, y como quienes los formaban, ustedes, son altos funcionarios del Estado, al través del tiempo nos volveremos a encontrar en el ejercicio de las distintas funciones que por sus carreras os corresponden.»

El nuevo Gobierno de la España Nacional celebra su primer Consejo

La referencia oficiosa

Burgos.—El primer Consejo de ministros de la España Nacional se celebró ayer, bajo la presidencia del Generalísimo Franco.

Terminó al filo de las nueve de la noche.

Fueron los primeros en salir los ministros del Interior, Justicia y Orden Público, señores Serrano Suñer, conde de Rodezno y Martínez Anido, respectivamente.

En uno de los salones del Palacio de la Presidencia, el primero de aquellos recibió a los periodistas y les dictó una referencia verbal sobre las deliberaciones habidas, que dice así:

Ha comenzado el Consejo con un saludo dirigido por S. E. el Caudillo y jefe del Estado a los nuevos ministros, y después siguió una exposición muy amplia de la situación de la España Nacional concretamente refiriéndose a los problemas de la guerra y también sobre la situación económica, tareas más urgentes a realizar por el nuevo Gobierno, organización administrativa y política de los nuevos Ministerios etc., etc.

El Generalísimo ha anunciado al Gobierno reunido en Consejo para que en la nueva reunión traiga una ponencia sobre una Carta de trabajo, a cuyo efecto fueron designados para el estudio de la misma, los ministros de Interior, Industria y Comercio, Agricultura y Organización y Acción Sindical.

También se ha anunciado para traer a la próxima reunión una Carta política del Estado, que será llevada al Consejo Nacional.

En el curso de la reunión se leyó, siendo aprobado por unanimidad y con gran entusiasmo, el texto del Mensaje que el Gobierno Nacional que acaba de constituirse, dirige a los españoles.

El Gobierno ha decidido la creación de un Secretariado General, cuyo nombramiento ha recaído en el ministro del Interior, señor Serrano Suñer.

Finalmente se acordó que el Gobierno se reúna semanalmente los martes, a las cuatro y media de la tarde.

Nombramientos de altos cargos Burgos.—En el Consejo de ministros

celebrado ayer quedaron aprobados los siguientes nombramientos de altos cargos:

Subsecretario de la Presidencia, don Cirilo Genovés.

Subsecretario de Justicia, don Luis Arellano.

Subsecretario de Hacienda, don Julio Navarroreverter.

Subsecretario del Interior, don José Lorente.

Subsecretario de Obras Públicas, don Juan Oller.

Subsecretario de Educación Nacional, don Juan García Valdecañas.

Subsecretario de Agricultura, don Dionisio Martínez.

Jefe general de los Servicios de Prensa, señor Arnao.

Jefe general de los Servicios de Justicia, don Alejandro Gallo.

Director de Enseñanza Media y Superior, señor Pemartín.

Director general de Prisiones, coronel Velázquez.

Algunos extremos del mensaje del nuevo Gobierno

Burgos.—El mensaje del nuevo Gobierno de la nación, es un documento de tono veraz y sobrio.

En él aquél se dirige a los españoles para hacer una declaración de índole nacional.

Entre otros extremos consigna los siguientes: El Gobierno Nacional en el momento de su constitución, expresa su sólida, profunda y emocionada admiración a los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, a sus jefes y a sus tropas los integran.

A los generales, jefes y oficiales, clases y tropas y a las milicias todas. El Gobierno les anuncia que son aquéllos su primera atención, y que Para el cutis un año será como un día con «HESPERIN» La crema que detiene al Tiempo. Ptas. OCHO.—Timbres aparte, en los ESTABLECIMIENTOS SELECTOS

también su primera preocupación es tá en dar cima y resolución a los problemas nacionales de la guerra. Este Gobierno Nacional nació en la guerra y por la guerra ha de ser un Gobierno que mantenga constantemente comunidad de espíritu con los combatientes todos y afirmación de voluntad decisiva de conducir a la victoria definitiva.

Después, en el índice de otras tareas está el atender a las clases trabajadoras, procurando coordinar y armonizar las relaciones entre empresarios, técnicos y trabajadores.

Añade luego el mensaje al antiguo concepto de cuarto poder de la prensa, que hay que desterrar, dando a esta un estatuto que sea instrumento de su elevación y dignificación al servicio de la verdadera causa de la nueva España.

Otra tarea a emprender es la de un nuevo estatuto municipal.

Hay que llevar a los pueblos y aldeas, un saneamiento moral y material de política de cultura y sanidad, para aventar definitivamente los gérmenes enfermizos.

Los funcionarios públicos serán objeto de la atención del Gobierno. Hay que sanear la administración pública, dignificándola.

Se les darán a aquéllos seguridad y garantías para que su obra sea como correspondiente, exigiéndose en cambio a aquéllos el más exacto cumplimiento del deber.

En materia de Hacienda se hará una política estrictamente reconstructiva.

La política interior que practicará el Gobierno, se orientará siempre al mayor servicio al interés nacional, dentro del principal de colaboración a la política internacional, manteniendo e intensificando nuestras mejores relaciones con los pueblos americanos.

Se hará una política de justicia que se aparte tanto del concepto demagógico como del de debilidad.

Por último, dice el Mensaje que se reivindicará hasta la última pulgada del suelo español y cuantas hipotecas hayan hecho los rojos, no reconocidas por la España Nacional, que afirma su libertad de imperio

El Gobierno recién constituido ofrece su constante lealtad al Caudillo y a los soldados que luchan a su lado, que son los que han hecho posible con su sacrificio las nuevas rutas de la victoria y de la paz.

¡Viva España y Arriba Español!

Villamarta.—«Los Exóticos», sáptica de muchísima gracia. Podemos asegurar que los que acuden a su estreno, no pararán de reír. Se estrena además un Noticiero del Instituto Luce, de Roma.

SE ARRIENDA fines amueblada sita en la carretera de Sevilla, titulada «Nuestra Señora del Carmen». Darán razón en esta imprenta.

Supercarburante MONOPOL GASOLINA-AUTO GAS-OIL Lubricantes de CAMPSA y marcas especiales Aparato surtidor instalado en «Cuatro Caminos» JOSE GUTIERREZ Teléfono número 2083 ALCUBILLA : : : : JEREZ

CUARTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. José Vega Pomal Que falleció el día 4 de Febrero de 1934, después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A. La misa rezada a las ocho de la mañana del día 4 en Santo Domingo; la cantada de requiem a las diez en dicha iglesia, así como las que en la misma se digan todos los miércoles del día 4, a las ocho, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma. Su sobrino don José Villar Vega y familia, RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan a tan piadosos actos por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Los ministros del recién constituido Gobierno de la nación

Biografía de las eminentes personalidades designadas por el Decreto de S. E. el Generalísimo Franco.

Raimundo Fernández Cuesta

El ministro de Agricultura Raimundo Fernández Cuesta nació en Madrid el día 5 de Octubre de 1897, es decir, tiene en la actualidad 40 años.

Le enseñó las primeras letras su propia madre, quien ejerció el verdadero magisterio de la infancia sobre su hijo. Cuando llegó a la edad precisa comenzó los estudios del Bachillerato, que por cierto cursó los seis años, por libre, sin asistir a ningún centro o colegio de preparación. Terminado el Bachillerato, comenzó la carrera de abogado, que cursó por el mismo procedimiento. Al terminar la carrera de leyes se doctoró en Derecho.

El año 1920 ingresó en el Cuerpo Jurídico Naval. Más tarde, en 1924, hizo oposición a Notarías, obteniendo una plaza, a la cual renunció.

Dada su gran simpatía que a José Antonio le una desde niño, se incorporó a la doctrina de la Falange desde los primeros días de su creación, compartiendo con el jefe los crudos valientes de la lucha en pos del ideal redentor. Desde el primer momento fue nombrado secretario general de Falange, cargo que desempeñaba al estallar el movimiento.

El 18 de Julio de 1936 se encontraba en Madrid, en unión de otros muchos camaradas, que se hallaban a la expectativa del glorioso Movimiento. Fracasado en la entonces capital de España, fue detenido y encarcelado, sufriendo el cautiverio de muchos meses en la zona roja.

Solriza

Permanente ideal de RIGITOS indestructible CASA PAULINO Caballeros, 17 - Tfno. 2271 JEREZ

"HISPANIA"

Compañía General de Seguros Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército: CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA Opera en el ramo de ACCIDENTES INDIVIDUALES ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LEY) RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS Agente General: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano AGENTE EN JEREZ: CARLOS BARZURLA RODRIGUEZ Calle Beato Juan Grande 6.

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAD Y NO CONVENEDREIS Rigen los precios anteriores



Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

Representante en la provincia de Cádiz:

Don José Manuel de Domecq y Rivero

DEPOSITO: Calle de los Remedios número 2.—Teléfono 1303.

cional. Inmediatamente se incorpora a él y se hace cargo de Burgos.

Toma parte luego en la Junta de Defensa Nacional, y extinguido este organismo, pasa a la presidencia de la Junta Técnica. En ella realizó el general Dávila, magnífica labor. Sus dotes de inteligencia y de capacidad de trabajo fueron puestas al servicio del organismo citado.

Las personas que fueron sus colaboradores y quienes tuvieron ocasión de realizarse con él para tratar de asuntos del Estado, quedaron impresionadas del juicio atisadísimo y certero con que este hombre modestísimo llegaba siempre al fondo de los más intrincados problemas y ponía en sus resoluciones el invariable sello de su justicia. Allí prestó servicios que hemos de calificar de extraordinarios.

Fidel Dávila

Nació en el año 1878. A los diecisiete años ingresó en la Academia de Infantería. Apenas terminados sus estudios de infantería, y con el grado de segundo teniente, fue destinado al Ejército de operaciones en la Isla de Cuba, donde tomó parte en numerosas operaciones, alcanzando muchas menciones honoríficas y la Cruz del Mérito Militar.

Cuando prestaba sus servicios en Cuba, fué destinado a la Escuela Superior, Estado Mayor, en calidad de alumno. Tras de tres cursos, fue promovido a capitán de Estado Mayor. Desde ese momento, en cuantos puestos ocupa, va demostrando sus dotes de inteligencia y trabajo que le son características, junto a una moción exacta del sentido del deber. Después de obtener la Cruz Blanca Militar y con la graduación de teniente coronel, es destinado al Ejército de operaciones de Melilla, en cuya Comandancia se hace cargo de la Jefatura de la Sección de campaña, o interinamente, en algunas ocasiones, de la de Estado Mayor.

Va perfilándose su extraordinaria capacidad, como jefe de Estado Mayor y su figura se cubre en repetidas ocasiones del más alto prestigio ganado con frecuentes éxitos. Su hoja de servicios magnífica, podrá sustituir perfectamente toda nota biográfica, ya que en ellas están escritas las cualidades de este buen soldado.

Después de la campaña de África de la que regresa con un grave quebranto físico pasa a ocupar la Capitanía General de la sexta región. En 1929 es ascendido a general. Llegada la República solicitó el retiro voluntario. En él se halla cuando se produce el alzamiento na-

RELIGIOSAS

Santo del día.—San Blas, obispo y mártir, y el beato Nicolás de Longobardo.

Santo de mañana.—San Andrés Corsino, ob. y San José de Lecina, of.

Jubileo Circular.—Hoy: En la Santísima Trinidad.

Mañana.—En la misma Iglesia.

EN LOS REMEDIOS

Todos los domingos y días de precepto, habrá misa rezada a las doce en la Iglesia de Nuestra Señora de los Remedios, con explicación del Santo Evangelio. Confesiones y Comuniones desde las siete y media de la mañana.

Todos los domingos habrá catequesis para párvulos a las once de la mañana.

Todos los días confesiones y comuniones desde las siete y media, de la mañana y misa rezada, a las nueve.

Todas las tardes a las seis, habrá entación al Santísimo, Rosario y meditación.

Todos los viernes habrá misa rezada a las nueve en el altar del Señor de la Puerta Real, y por la tarde se rezará el Viacrucis después del Rosario.

EN SAN DIONISIO

Siete domingos a San José.—Se celebrarán en esta Iglesia, y han de comenzar el domingo 30 de Enero. Todos los domingos, a las nueve, misa de Comunión y a las siete de la tarde el ejercicio de los Siete Domingos, con Exposición Mayor a Su Divina Majestad.

Triduo al Señor del Cuadro.—Tendrán lugar en esta Iglesia durante los días 1, 2 y 3 de Febrero en la forma acostumbrada.

EN SANTO DOMINGO

Siete Domingos en honor del Patriarca San José.—Dieron comienzo el día 30 de Enero en la forma siguiente:

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión.

Por la tarde, al oscurecer, Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, Ejercicio, Plática y Reserva.

Cultos mensuales en honor de la Santa Niña Inelda.—Tendrán lugar el lunes día 31 de Enero en la forma siguiente:

Por la mañana a las ocho y media, Misa de Comunión y cánticos.

Por la tarde a las seis y cuarto, Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, Ejercicio y Reserva.

EN SAN MIGUEL

Siete domingos.—Comenzaron

el domingo 30 de Enero, continuando en los domingos sucesivos en la forma siguiente:

Durante la misa rezada, a las ocho y media, se leerá el ejercicio propio de cada domingo, y terminado se dará la Comunión general a los asociados, imponiéndose el escapulario del Santo Patriarca y Medalla de la Asociación a los que se iniciaban nuevamente. Seguidamente se celebrará Tercia y Misa solemne con Plática doctrinal.

EN SAN MAREOS

Los Siete Domingos en honor del Patriarca San José dieron comienzo en esta Iglesia el día 30 del pasado mes en la forma siguiente:

Por la mañana, todos los domingos a las ocho y media, misa de Comunión general; por la tarde a las seis y media, Santo Rosario, Letanía, Goros, Sermón, terminando con la Bendición y Reserva del Santísimo.

EN EL SANTO ANGEL

Hoy jueves dará comienzo en la capilla del Colegio del Santo Angel, la solemne novena que anualmente dedica a Nuestra Señora de Lourdes de la piadosa Asociación de Hijas de María, que radica en tan importante centro docente.

Todos los días, a las ocho y media habrá Misa rezada, celebrándose los cultos de la tarde, a las cinco y media, ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado.

Los sermones del novenario estarán a cargo del muy reverendo padre Luis Avila, S. J., director de la citada Asociación.

ASOCIACION MARIANA DEL MAGISTERIO

Convoca a las señoras asociadas y a cuantas sepan a serlo, para la reunión del primer jueves, en María Reparadora, a las cinco y media de la tarde, aplicando la mayor puntualidad.

AUDIENCIA

Comisión del servicio

Se ha publicado un Orden disponiendo que continúe prestando sus servicios en comisión, en la Audiencia provincial, el magistrado electo de la de Las Palmas, don Pedro Can Manuel y Abarede.

Juicio oral

En la sección primera se celebró la vista de la causa seguida en el juzgado de instrucción de San Roque, por delito de hurto.

El Representante de la Ley interpuso por el reo la pena de dos meses y un día de arresto mayor y la defensa a cargo del letrado don Luis Beltrami la absolvió.

El acusado se conformó con la petición del Ministerio Público, quedando la vista concluida para sentencia.

"SAN JOSE"

Loquetas - - - Cemento Azulejos para cuartos de baño

Depósito de Cementos Manuel M.ª González núm. 2 (frente al Teatro Esclava) TELEFONO, 1258

L. LOPEZ BORRERO

Peluquería de Señoras

CASA PAULINO SOLRIZA

Permanentes todos los sistemas Tintes y Decoloraciones Caballeros, 17 - Teléfono 2271 JEREZ

CASA PALACIO

Fábrica de Loquetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeros — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1: Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

ayer...

Hace cincuenta años

Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Manuel Sells Martínez (que en paz descanse)

El martes se celebró en el palacio real la ceremonia de cubrirse ante Su Majestad como Grandes de España, varios títulos de Castilla, entre ellos el diputado por Jerez señor Duque de Almodóvar del Río.

«La Epoca» exponía algunos datos históricos acerca de las familias de los Grandes de España, y del referido señor Duque decía lo siguiente:

«También por enlace ha adquirido el honor de cubrirse ante Su Majestad don Juan Manuel Sánchez Romate y Gutiérrez de Castro, caballero del hábito de Alcántara y diputado a Cortes por Jerez que en 1892 contrajo matrimonio con doña Genoveva de Hoces Fernández de Córdoba Ximénez de Córdoba, quinta duquesa de Almodóvar del Río, título creado en 1779 en favor de don Pedro Ximénez de Góngora, embajador en Londres y Lisboa, y que llevaba el marquesado de dicho título, creación del Rey don Felipe IV.»

Desdian de Sevilla: «Tal vez en busca de mejor temperatura que la de su país, según acontece todos los años por este tiempo, han llegado a Sevilla en estos días últimos gran número de ingleses (y por supuesto de inglesas, preciosas algunas de ellas), a quienes se las ve en los edificios más notables y en las calles principales desde las altas horas de la noche.

Las grandes fondas están, pues, de enhorabuena.»

Hace veinticinco años

Marchó a Cádiz en cuyo punto embarcó para la Habana, el señor don Juan J. Clavijo y Gago.

Se trasladó a Granada para contraer matrimonio con la señorita Purificación García Pérez Caballero el acreditado industrial don Antonio González.

En la Iglesia parroquial de San Miguel, firmaron su contrato de matrimonio la señorita Antonia Reina y el ilustrado empleado en esta Ad-

ministración de Correos don José Ruiz Vinagre.

Por los médicos señores Carrasco Sancho, Durán Moya (don Juan L.) y Solla, le fué practicada una difícil operación ticológica a la distinguida esposa de don José María de Aranda.

La operación fué realizada con el éxito más ilustre, dando a luz la paciente un varón.

En la Iglesia de San Miguel se celebró el bautizo de la niña que dio a luz la señora doña María de los Milagros Gil, esposa del doctor don Juan L. Puya.

A la nueva cristiana se le impuso el nombre de María de los Milagros, siendo padrinas por la señorita Dolores Gil y su hermano don Francisco.

Tuvo un funesto desenlace la grave enfermedad que padecía el señor don Juan del Río y Velo, alcalde del Matadero.

Al acto de su sepelio asistieron numerosas personas, ocupando la presidencia del duelo los señores don Julio González Montoria, presidente don Pedro Albarrán, don Juan L. Ponce de León, don José del Río Vázquez, don Manuel Guerrero y don Juan del Pino

AVISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los del litro.

FOTO-FIALLO

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños — Miniaturas — Escenas, Fiestas, etc. — Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectamente hechos) 3 Carnets, 1'50 Entregados al día siguiente SANTA MARIA, 15, bajos

SOCIEDAD ENOLOGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

FILTROS Y MATERIAL FILTRANTE "SEITZ"

Acidos tartárico y cítrico — Colas de pescado — Carbonatos de cal y de potasa — Gelatina — Meta-bisulfito de potasa — Negro animal pasta — Oenocarbon — Pajuela — Taninos — Filtrina — Tierra diatómica «Algarve» — Dextrina — Kieselguhr — Material de laboratorio y de bodega

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Depositor: San Juan de Dios, 1 Sagasta - Teléfono 2315 SERVICIO A DOMICILIO

ABACERIA EL N.º 8

Cardenal Herrero, 16 y Doctrina, 2.—Teléfono 1180.

Para comestibles de calidad los encontraréis siempre en el Gran Almacén de Productos Alimenticios

ABACERIA EL NUM. 8

REPECIOS DE ALGUNOS ARTICULOS:

Aceite Extrafino desde 2'40, 2'50 y 2'60 ptas. Litro.

Alubias extras, 1'40, 1'60 y 1'80 Kilo

Café Malte Kneipp a 1'50 y 2'75 ptas. cuarto y medio Kilo

Lentejas extras a 1'25, 1'40 y 1'60 ptas. Kilo

Garbanzas Castilla extras a 2'50, 3'00 y 3'50 ptas. Kilo

Latas de atún de 5 Kilos a ptas. 18'00 una. De sardinas de 5 Kilos a 9'50 y 10'00 pesetas una.

Chocolates desde 1'40, 1'50, 1'75 y 2'00 pesetas Libra

Galletas Olibet de todas clases y precios.

REPARTO A DOMICILIO



Representante en la provincia de Cádiz:

Don José Manuel de Domecq y Rivero

DEPOSITO: Calle de los Remedios número 2.—Teléfono 1303.

PRECIO EN JEREZ Un mes. Un año adelan Año III - Caracuel, 7. Un tren de mate pop un bo Tallin.—Los ciudadan han regresado durante lin procedentes del soviético, en donde tr minas de carbón que aquellas regiones, per pulgadas de la U. R. ciencia de haber rech la ciudadanía soviética terecentes declaraciones distas. Cuentan que duran número de convoyes llevaban dirección h Oriente soviético. Se se había escrito: "ma la", pero en realidad t llaban cargados de roa tinado al Ejército mo disposición había sid Comisariado de las para evitar atentado militares. "AY SESIO De segunda citac las siete y treinta ayer la omlución de Pleno del Exceles miento. Preside el alcalde co y Reyes y concu señores Rodrigu íon y Sánchez Rom Gómez y O Neale C tario accidental se oficial primero de l her Montero More Se da lectura a a anterior, quedand discusión. Seguidamente ORDEN D 1.º Extracto de dos por la Comis durante el cuarto t 1937. S. E. acuerda qu 2.º Ollido del Si Roja local, acom de servicios prest año de 1937 próxi 3.º Escrito del p bre el punto anter 4.º Escrito de l trativo de las Ofic Exmo. Ayuntamle de aumento de hab El señor del ju de todos es cono el tenido el Excm a este respecto, al presupuestos para Considera justo a situación de dicho ro entiendo que de a la Comisión de l resolución definiti 4.º Escrito de l la Imprenta Musi haciendo igual pet Recae el mismo bre el punto anter 5.º Escrito de Hospital de Santa do igualdad de de También se acu la referida com 6.º Escrito de na Cundi, profes Escuela de Ciego queño. Pasa a la Comi la solicitud del Cundi. 7.º Escrito de Fernández, sobr vicios. Que informe la pendiente. 8.º Escrito de Vargas, interesan inmueble.